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στον «Ευαγγελισμό», όπου διαγνώστηκε 
με κάταγμα ρινικής χώρας.
Ο Γ. Βαρουφάκης πραγματοποίησε το 
πρωί της Τρίτης την πρώτη του δημόσια 
εμφάνιση μετά τον ξυλοδαρμό του στα 
Εξάρχεια, με εμφανή τα χτυπήματα στο 
πρόσωπό του. Οπως είπε, η μύτη του εί-
ναι σπασμένη σε έξι σημεία, ενώ δεν πα-
ρέλειψε να ευχαριστήσει θερμά το ιατρικό 
και το νοσηλευτικό προσωπικό του «Ευ-
αγγελισμού».
Αναφερόμενος στην επίθεση που δέχτη-
κε, επανέλαβε όσα είχε γράψει και στο 
Twitter. «Eγώ ευτυχώς αναρρώνω, σε 
αντίθεση με τα 57 θύματα της τραγωδί-
ας των Τεμπών», είπε και τόνισε ότι δεν 
θέλει να εστιάσει στην προσωπική του 
περιπέτεια, αλλά στο σιδηροδρομικό δυ-
στύχημα.
Απαντώντας σε σχετικές ερωτήσεις για το 

της γραμμής με τους τροχούς των τρένων. 
Ετσι, δεν ανιχνεύεται η θέση του τρένου 
από τον σηματοδότη. Για τον λόγο αυτόν, 
πρέπει να κινηθεί δοκιμαστικά ένα τρένο 
για να απομακρύνει τη σκουριά.
Επιπλέον, στην επιφάνεια των γραμμών 
μπορεί να υφίστανται εμπόδια που δημι-
ουργήθηκαν κατά τη διάρκεια διακοπής 
της κυκλοφορίας, όπως θραύση σιδηρο-
τροχιάς, πέτρες, λάστιχα και φερτά από 
καθιζήσεις.
Οπτικός έλεγχος και ειδικές δρεζίνες θα 
πρέπει να διατρέξουν το δίκτυο, ώστε να 
αρθεί κάθε εμπόδιο. 
Η επιθεώρηση όλου του δικτύου υπολογί-
ζεται να διαρκέσει περί τις 4 ημέρες.

περιστατικό, ο επικεφαλής του ΜέΡΑ25 
σημείωσε ότι μια ομάδα 6-7 ατόμων μπή-
κε στο κατάστημα, όπου βρισκόταν με πα-
ρέα, και του επιτέθηκε φραστικά. Εκείνος 
τους ακολούθησε και βγήκαν έξω για να 
μιλήσουν και τότε εκείνοι άρχισαν να τον 
χτυπούν με μπουνιές και κλωτσιές, ενώ 
του καταλόγιζαν ότι ψήφισε μνημόνια.
Σε ό,τι αφορά τον 17χρονο που έχει συλ-
ληφθεί, ο κ. Βαρουφάκης υποστήριξε ότι 
είχε ρόλο τσιλιαδόρου. Κατά τον ίδιο, 
αρχηγός της ομάδας και κύριος δράστης 
ήταν ένας άλλος νέος 25-27 ετών.
Τέλος, ανέφερε ότι, κατόπιν πιέσεων από 
τη γυναίκα του, θα αναγκαστεί να δεχθεί 
την αστυνομική συνοδεία που έχει δικαί-
ωμα, αν και δεν του είναι ούτε εύκολο, 
ούτε αρεστό. «Θα με κυνηγάνε» (σ.σ.: οι 
αστυνομικοί του), είπε χαριτολογώντας ο 
κ. Βαρουφάκης.

Β. Εναρξη δρομολογίων
Οταν έχει γίνει καθολική διακοπή δρο-
μολογίων σε ένα σιδηροδρομικό δίκτυο 
για ικανό χρονικό διάστημα, μεγαλύτερο 
των 3 ημερών, η επανεκκίνηση γίνεται 
σταδιακά και σε βάθος χρόνου μερικών 
εβδομάδων. Κριτήρια για τον καθορισμό 
των φάσεων της σταδιακής επανεκκίνη-
σης είναι: κοινωνικές ανάγκες, κυρίως 
σε δρομολόγια προαστιακού και περια-
στικού χαρακτήρα που χρησιμοποιούνται 
από εργαζομένους· διεθνείς υποχρεώσεις 
για λειτουργία εμπορευματικών γραμμών· 
ανάγκες που συνδέονται με τον τουρισμό 
και συναφείς δραστηριότητες (π.χ. δρο-
μολόγια οδοντωτού).

Τ
αυτοποιήθηκε και συνελήφθη από 
την Κρατική Ασφάλεια, ύστερα 
από την έκδοση σχετικού εντάλμα-
τος, ένας 19χρονος για την επίθε-

ση που δέχθηκε ο πρόεδρος της Κ.Ο. και 
γραμματέας του ΜεΡΑ25 Γιάννης Βαρου-
φάκης, την Παρασκευή, στα Εξάρχεια.
Ο 19χρονος είχε προσαχθεί νωρίτερα 
στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττι-
κής (ΓΑΔΑ).
Υπενθυμίζεται ότι ο Γ. Βαρουφάκης δέ-
χθηκε επίθεση από ομάδα ατόμων το 
βράδυ της Παρασκευής έξω από εστιατό-
ριο στην οδό Βαλτετσίου στα Εξάρχεια. 
Μετά την επίθεση υπεβλήθη σε εξετάσεις 

Σ
ταδιακή επανεκκίνηση λειτουργί-
ας σε 5 φάσεις (ανά πενθήμερο), 
με προτεινόμενη έναρξη την 22α 
Μαρτίου, προβλέπει το σχέδιο για 

την επανεκκίνηση του σιδηρόδρομου.
«Η επανεκκίνηση του σιδηροδρόμου είναι 
αναγκαία για την ανάκτηση της εμπιστο-
σύνης του κοινού. Επιπλέον, η καθυστέ-
ρηση έναρξης της λειτουργίας, έστω και 
με περιορισμένο αριθμό δρομολογίων, 
εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους κλοπών 
ή/και δολιοφθορών. Τέλος, υπάρχει σο-
βαρότατο πρόβλημα στις εμπορευματικές 
μεταφορές προς τα γειτονικά κράτη.
Η επανεκκίνηση ενός σιδηροδρομικού 
δικτύου ύστερα από μεγάλο χρονικό δι-
άστημα διακοπής δρομολογίων απαιτεί 
σειρά ενεργειών ώστε αυτά να ξεκινήσουν 
με όρους μέγιστης δυνατής ασφάλειας. Οι 
ενέργειες αυτές χωρίζονται σε 2 κατηγορί-
ες: επιθεώρηση υποδομών και έναρξη δρο-
μολογίων», τόνισε ο Γιώργος Γεραπετρίτης.

Α. Επιθεώρηση υποδομών
Οταν διακόπτεται η κυκλοφορία των τρέ-
νων, εμφανίζονται προβλήματα στις υπο-
δομές. Ειδικότερα, η σιδηροτροχιά οξει-
δώνεται και καλύπτεται από σκουριά με 
αποτέλεσμα να χάνεται η συνεχής επαφή 
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Γεραπετρίτης: Στις 22 Μαρτίου η επανεκκίνηση των σιδηροδρόμων

Επίθεση σε Βαρουφάκη: Συνελήφθη ο 19χρονος που είχε προσαχθεί
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Για σιδεροκατασκευές, αλουμινοκατασκευές, 
παντός τύπου καγκέλων, συρόμενες πόρτες, 
καγκελόπορτες, επισκευές σε φράκτες, 
πόρτες και παράθυρα, επισκευές παλιών 
σπιτιών, βαψίματα, αλλαγή πατώματος 
και άλλα μερεμέτια στο σπίτι, 
επικοινωνήσετε με τον Γρηγόρη για τιμές. 
Ταχεία εξυπηρέτηση και εμπιστοσύνη 
στην εμπειρία μας 10 χρόνων.


